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CENTRUM PRO HOSPODÁŘSKOU SPOLUPRÁCI 
S ČÍNOU ODSTARTOVALO SVOJI ČINNOST 

Pracoviště vzniklo při společnosti JVM-RPIC, 
spol. s r.o. v rámci projektu Kontaktního 
centra pro východní trhy, který realizuje 
Zlínský kraj na základě dohod uzavřených  
s provincií Shandong a městem Shenyang 
(provincie Liaoning).  

Činnost Centra je primárně zaměřena na 
podporu podnikatelských aktivit českých 
podniků ve vztahu k Číně, jejíž trhy hrají ve 
světové ekonomice stále významnější 
úlohu.  

S čím Vám může Centrum pomoci? 

• Se zmapováním možností realizace Vašich záměrů na 
čínském trhu 

• S vytipováním a ověřením vhodných obchodních 
partnerů 

• Se zajištěním výroby a kontroly vzorků 

• S jednáním o konkrétním kontraktu a cenách   

• Se zajištěním procedur nutných pro možné použití dané 
komodity na trhu EU 

• S přípravou Vaší obchodní cesty do Číny 

• S překlady Vašich firemních materiálů 

Jak pracujeme? 
Veškeré zakázky jsou řešeny individuálně na základě 
požadavků klientů. Po úvodní formulaci zadání ze strany 
klienta je proveden základní průzkum možností řešení 
zakázky. Poté následuje upřesňující osobní konzultace za 
účelem maximálního porozumění potřebám zákazníka  
a volby nejvhodnější varianty řešení, která vede ke 
stanovenému cíli. Při řešení zakázek pracovníci Centra úzce 
spolupracují se sítí renomovaných partnerských organizací 
jak na území ČR, tak i přímo v Číně. 

Kdo jsou naši zákazníci? 
Služby Centra pro hospodářskou spolupráci s Čínou jsou 
určeny pro firmy bez ohledu na jejich velikost, které 
disponují exportní či importní vizí.  

Internetové stránky Centra 

Na adrese www.china-business.cz naleznete jak kompletní 
popis aktivit Centra, tak i teritoriální informace o našich 
partnerských regionech. Stránky jsou pak doplněny  
o zpravodajství a zajímavosti vztažené k obchodování s Čínou. 

Na našich stránkách máte také možnost zadat svoji nabídku 
či poptávku po obchodních partnerech v Číně.    

Veškeré Vaše dotazy rádi zodpoví pracovníci Centra na 
telefonu 577 210 729, případně na e-mailových adresách 

nejedly@jvmrpic.cz a krizka@jvmrpic.cz. 

SPUŠTĚNY NOVÉ STRÁNKY SPOLEČNOSTI  

Dne 1. 7. 2008 byly oficiálně spuštěny nové internetové 
stránky společnosti. Na adrese www.jvmrpic.cz naleznete 
přehledně uspořádané informace jak o jednotlivých 
aktivitách naší společnosti, tak i aktuální zpravodajství  
a novinky ze světa dotací, možností podpory pro podnikatele, 
regionálního rozvoje i možné spolupráce s čínskými podniky. 

Kromě informací o společnosti a informací o jednotlivých 
programech podpory zde nově naleznete dotační 
zpravodajství. 

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS PODNIKATELSKÉ MISE 
DO ČÍNY A DO BRAZÍLIE 

Cesta do Číny 
Centrum pro hospodářskou spolupráci s Čínou 
pro Vás připravuje na podzim 2008 pracovní 
cestu do Číny. Během cesty budou navštívena 
města Shenyang (provincie Liaoning) a Jinan 
(provincie Shandong). Více informací o obou 

regionech naleznete na internetových stránkách Centra 
www.china-business.com.  

Program cesty, který je připravován v kooperaci s našimi 
čínskými partnery, zahrnuje návštěvu veletrhu importu  
a exportu v Shenyangu, obchodní schůzky s předem 
vytipovanými partnery v Jinanu a exkurze do výrobních 
závodů čínských firem.  

Předpokládaný počet účastníků cesty je 10 – 15 zástupců 
firem. 

Pro další informace prosím kontaktujete pracovníky Centra 
na telefonu 577 210 729, případně na e-mailových adresách 

nejedly@jvmrpic.cz a krizka@jvmrpic.cz. 

Cesta do Brazílie 
Druhou obchodní cestou, kterou pro Vás 
připravuje Oddělení rozvojových projektů 
společnosti JVM – RPIC, spol. s r. o. je 
podnikatelská mise do Brazílie. 

Pracovní cesta proběhne na jaře 2009, 
v jejím průběhu bude navštíveno centrum brazilského 
průmyslu a obchodu - město Sao Paulo.   

V rámci obchodní části programu pro Vás budou připravena 
obchodní jednání s předem vytipovanými brazilskými 
podnikateli. Tyto potenciální partnerské firmy budou 
vyhledány a osloveny na základě Vašich konkrétních 
požadavků. 

Dále program doplní tematické semináře zaměřené na 
problematiku obchodování s Brazílií, prezentace možností 
brazilského trhu a exkurze do místních výrobních závodů. 
Celý program je doplněn o kulturně-poznávací aktivity. 

Více informací o chystané cestě naleznete v letáku k misi na 
stránkách společnosti JVM-RPIC www.jvmrpic.cz. 
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Téměř po roce a půl od zahájení plánovacího období 2007-
13 na čerpání finančních prostředků z EU pro podnikatele, se 
zdá, že svítá na lepší časy. Agentura Czechinvest postupně 
dokončuje hodnocení projektů předložených počátkem roku 
2007 v OPPI  a podnikatelé postupně získávají vyrozumění  
o přidělení dotace.  

„Dochází i ke schvalování dotací v rámci OPPI ze žádostí 
podaných v průběhu roku 2007. Celkově se však zdá, že 
programy v rámci ROP, který se administruje v krajích, je 
pružnější a podnikatelé na informaci o schválení nečekají 
déle než 3 měsíce.“ uvedl Jiří Kučera, ředitel společnosti 
JVM-RPIC, spol. s r.o., která patří k největším poradenským 
společnostem v oblasti dotací ve Zlínském kraji (ZK). 

Podnikatelé mohou být oprávněně rozhořčení vývojem 
v minulém i letošním roce. Celá řada z nich naráží na 
problémy spojené s pozdním schválením dotací. Mezi

 

nejčastější patří zpoždění investičních akcí, nenaplnění 
očekávání zákazníků, opětovné schvalovací procedury 
v bankách na již schválené úvěry s danými termíny čerpání 
apod. Rovněž četnost programů, jejich zacílení a množství 
alokovaných prostředků je častým předmětem kritiky.  

„V období do r. 2006 existovala celá řada programů pro 
„normální“ malé a střední firmy, dnes jsou programy vesměs 
zacíleny na úzkou skupinu specifických podniků, je jich málo 
a trvale se nad nimi vznáší hrozba zastavení příjmu žádostí 
z důvodu nedostatečné alokace finančních prostředků.  

I přes tento nepříznivý stav se však naší společnosti daří 
udržovat vysoký stupeň úspěšnosti podaných žádostí  
o dotace pro podniky ze ZK. V rámci plánovacího období 
2007-13 se úspěšnost žadatelů, pro které jsme připravili 
žádost o dotaci, pohybuje přes 80%  a do ZK přivedly přes 
151 mil.Kč.“ uvedl dále ředitel JVM-RPIC Jiří Kučera. 

Podnikání má mnoho tváří. Někdo si ho spojuje s luxusním 
vozem, jachtou, velkým domem, někdo s vyčerpávající 
mnohahodinovou prací, někdo s problémy, které vyvolávají 
dodavatelé, zákazníci, zaměstnanci, úřady, případně  
s problémy v rámci rodinných vztahů. 

Veřejnost, často podle vnějších příznaků (podnikatel  
v drahém voze), vnímá pouze jeden z těchto rozměrů 
podnikání. Jedná se o mylnou představu, která vede ke zcela 
zjednodušenému pohledu na přípravu vlastního podnikání, 
nebo na rozvojové aktivity živnostenského podnikání. 

Výukový film na DVD, který připravila společnost JVM-RPIC, 
spol. s r.o. Vám v první části pomůže odhalit různé podoby 
podnikání, ale především Vám pomůže při rozhodování, zda 
vůbec podnikat, nebo se pouštět do dalších podnikatelských 
rozhodnutí. Ve druhé části je potom zaměřen na zvládnutí 
základních postupů, které rozhodují o úspěšnosti podnikání. 

Všechna témata jsou zpracována s ohledem na podmínky 
drobných podniků – aplikovat zásady marketingu na příkladu 
nadnárodního koncernu bývá časté a poměrně snadné, 
zřídka je však vidíme aplikovat např. u kadeřnice na malém 
městě. 

 

Z didaktického hlediska je využito hraných scén, animací, 
titulků a velmi důležité jsou i výpovědi skutečných 
podnikatelů k jednotlivým okruhům problémů. 

Našim cílem nebylo vytvořit film sestavený z moudrostí 
importovaných a překládaných publikací o podnikání, ale 
vyjít z patnáctiletých poradenských zkušeností pro začínající 
podnikatele v tuzemském prostředí a informovat širokou 
veřejnost, včetně žáků středních škol a studentů o tom, co 
podnikání představuje (především náročná a zodpovědná 
práce), a jaké jsou základní předpoklady pro úspěšné 
podnikání. 

Ukázku z filmu najdete na internetových stránkách 
společnosti: www.jvmrpic.cz/cz/uvodni-strana/clanky/film-
nebojte-se-podnikat.html 

Autor:  JVM-RPIC, spol. s r.o. 

Délka filmu: 54 min. 

Rok výroby: 2008 

Cena: 850,- Kč (bez DPH) 

Poštovné: 89,- Kč  

Kontakt: ondrouskova@jvmrpic.cz 

 

 

ICT v podnicích II. výzva 
Tento program pomáhá prostřednictvím dotací získat 
prostředky na rozšíření nebo zavedení informačních a 
komunikačních technologií (hardware, software) v malých 
a středních podnicích. 

 

Inovace – Inovační projekt II. výzva 
Program pomáhá realizovat projekty, které jsou zaměřeny 
na zahájení výroby využívající předchozích výsledků 
výzkumu a vývoje. Tyto mohou být vlastní, nebo 
nakoupené formou patentu, licence a podobně.   

Současně běží i dříve vyhlášené programy Potenciál, Inovace-Patent, Nemovitosti a Školicí střediska. 

Více informací o podmínkách podání žádosti do otevřených programů Vám poskytne pracovník společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. 
ing. Václav Toman, tel. 577 210 729, mobil 739 573 688, e-mail: toman@jvmrpic.cz. 

NEBOJTE SE PODNIKAT - VÝUKOVÝ FILM NEJEN PRO VŠECHNY, KTEŘÍ CHTĚJÍ ZAČÍT PODNIKAT 

DOTACE PRO PODNIKY Z EVROPSKÉ UNIE SE PO ROCE A PŮL ROZJÍŽDĚJÍ – TISKOVÁ ZPRÁVA 

ZAHÁJENÍ PŘÍJMU REGISTRAČNÍCH ŽÁDOSTÍ V RÁMCI VÝZEV PROGRAMŮ: 


